

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 szeptember 8 Szombat V. évfolyam, 212 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Teljes a káosz

Az, aki az utóbbi idők eseményeit figyelembe véve, érdekes dolgokra jöhetett rá. Debrecen politikai és várospolitikai életében most már teljes a káosz. Olyan teljes, hogy már teljesebb nem is lehet. Maguk a politikusok, képviselők és városatyák sem tudják már, hogy hova tartoznak s ugyanez a helyzet a politikai lapoknál is.

Mert például:

A „Debrecen” c. lap irányzata kormánypárti. Viszont Vásáryt is támogatja, tehát ilyen vonatkozásban ellenzéki a kormánnyal szemben, minthogy a kormány rendelkezéseivel szemben foglal állást.

Más a helyzet a „Független Ujság”-nál.

Ennek a lapnak az irányzata ellenzéki. Támogatja is Vásáryt teljes gőzzel. Hegyemegi Kiss Pál, a Tiszántul c. lap tulajdonosa is ellenzéki s ő is támogatja Vásáryt. Ebben a kérdésben tehát a Független Ujság és Hegyemegi K. Pál fegyverbarátok volnának. Csak hogy megint az a baj, hogy ez nem áll, mert a Független Ujság és Hegyemegi megölő ellenségei egymásnak, amint ez részint a Független Ujság cikkeiből, részint Hegyemegi nyilatkozataiból világosan kilátszik.

És egyáltalán.

A városi törvényhatósági bizottság szociálista érzelmű tagjai — éppugy, mint Hegyemegiék — eddig mindig ütötték vágták Vásáryt. Semmi se volt jó nekik, amit csináltak. Viszont egymást is gyilkolták.

Most, hogy a kormány azon a véleményen van, hogy a Vásáryk gazdálkodása tényleg nem volt jó, úgy Hegyemegiék, mint a szociálisták irányt változtattak és most meg már azt állítják, aki Vásáry ellen mer állást foglalni. Fegyverbarátok lettek tehát a Vásáry támogatóira és a kormány ellen.

Mert ezen van a hangsúly. Mindenáron a kormány ellen. Ha a kormánynak sikerülne egy tejjel-mézzel folyó Kánaán-ná konszolidálni Magyarországot, ahol senkinek sem volna panasz, akkor ők ezért zugolódna-

Azon panaszoknak, hogy a

Példátlanul vakmerő betörés a rendőr őrhelye mellett

Valóságos kihívó tendenciájú, filmregénybeilően vakmerő betörés történt mára virradóra. A halhatatlanul merész betörő a Miklós utca végén levő trafikusbódét fosztotta ki, annak ellenére, hogy a rendőrszem őrhelye pontosan a trafikusbóde előtt van.

Özv. Schnierer Gyuláné, a trafik tulajdonosa tegnap este későn zárta le a trafikpavillont, amelynek ajtajára a záron kívül egy igen erős acéllakatot is rákapcsolt. Ezt az acéllakatot lefeszítette a vakmerő betörő s behatolva a pavillonba, onnan mintegy 150 pengő értékű dohányterméket és 25 pengőnyi készpénzt vitt magával el.

Már az magábanvéve is érthető, hogy az erős páncéllakatot hogyan tudta annyira zaj nélkül letörni, hogy a közelben posztoló rendőr őrszem semmit sem vett észre, az azonban egyenesen varázsla szerű, hogy százötven pengő értékű dohányárut — amely igen nagy csomagot tesz ki — hogyan tudta elszállítani a megtehetően világos és még éjszaka is forgalmas helyről.

A betörést ma reggel a tulajdonosnő fedezte fel, aki azonnal megállapította az ellopott holmik értékét, majd megtette feljelentését a rendőrségnek.

Igen érdekes, hogy a trafikusbódé leánya Schnierer Annuska éppen ezen az éjszakán a pavillonban fejtette széles aranykarkötőjét és nagyon értékes aranyóráját. A karkötő és aranyóra egy cigaretté-papíros dobozban voltak és bár a doboz helyéről megállapítható volt, hogy azt a betörő arrábbtette, mégis — ugyálszik

nem nézte meg, hogy mi van a dobozban — a betörő otthagya az értékes ékszereket.

Özv. Schnierer Gyuláné feljelentése alapján a rendőrség ma délelőtt kiszállt a helyszínre, ahol alapos kutatást tartott. Több ujj-

lenyomatot találtak, de ezek — lehetséges — magától a tulajdonosnőtől származnak.

A nyomozást folytatják a rendkívül ügyes és példátlanul vakmerő betörő kézrekerítésére.

Tűzoltó riadó gyakorlat a színháznál

Ma délelőtt nagy feltűnést keltett, amikor — úgy tíz óra tájban — négy tűzoltó-autó és két mentőkocsi nagyszirénabugással végigrobogott a Kossuth utcán. A feltűnés komoly ijedtséggé vált, amikor a tűzoltók a színháznál álltak meg és lekapcsolva a tololétrakát, ugyszólván megtámadták a Csokonai színház épületét.

Hamarosan hatalmas tömeg gyűlt össze a színház körül s egyesek már szinte látni vélték a színház tetejéről felcsapó lángokat, amikor — nagy megkönnyebbülésre — kiderült, hogy Roncsik tűzoltóparancsnok ezidő szerint nincs Debrecenben s helyettese, Rehák Tamás riadógyakorlatot rendelt el s a tűz-

fészkeül éppen a Csokonai színházat jelölte ki.

A nagy ijedtség kacagásba fulladt s ezzel kapcsolatban a következőket ajánlanánk a tűzoltóparancsnoknak:

A tűzoltóság tekintélyét és a közönség idegeit megóvandó és a mai napon is okozott tumultust és az ezzel kapcsolatos forgalmi akadályokat elkerülendő, a jövőben jó lenne ezeket a gyakorlatokat talán a Ghillányi lak tanyánál, vagy akárhol másfelé, nem pedig Debrecen legforgalmasabb uccáján megrendezni.

Ilyesmik könnyen visszatetszést szülhetnek és a tűzoltóság komoly tekintélyének rovására mehetnek.

Európa buza-termése nyolcvan millió méter mázsával kisebb a tavalyinál

A római nemzetközi mezőgazdasági intézet most kiadott jelentésében már véglegesnek tekinthető számadatokat közöl az európai országok buza-terméséről. Utolsóelőtti jelentésében az intézet 400 millió méter mázsára be-

csülte az európai országok buza-termését és mostani jelentésében is alig változtatja meg ezt az adatot. Pontosán 396 millió méter mázsára becsüli a termést, ami a tavalyi terméshez képest 80 millió mázsás visszaesést mutat.

kormány politikát vitt bele a Vásáry ügybe. Most viszont mi azt kérdezzük, hogy hát azt mi-

nek nevezik, amit ők csinálnak? Mert mi káosznak nevezzük. Olyan zavarosnak, amelyben rö-

videnlátó választópolgárok voksait akarják megszerezni a közeledő választásoknál.



Közérdekű levél

Kaptuk az alábbi levelet.

Igen tisztelt szerkesztő ur!

A hőforrás vizének forgalomba hozatala tudomásom szerint a város köztisztasági hivatalának munkakörébe tartozik, és a vízrendeléseket e hivatal és a vízfejlesztő telep együttesen bonyolítják le.

Az utóbbi időben napról-napra több panasz hallatszik arra vonatkozólag, hogy a megrendelt vizet csak elkésve, vagy egyáltalán nem szállítják le a város az igénylő feleknek.

Szerény jó magammal történt meg, hogy fürdővizet rendeltem telefon útján közvetlenül a telepről az elmúlt szombaton délelőtt 10 órakor azzal, hogy a vizet szombaton délután szállítsák le. Ez annál könnyebben teljesíthető lett volna, mert a Honvéd utcában, tehát a város középpontjában lakom.

Ma péntek van, de a kért vizet még mindig nem kaptam meg.

Egyik ismerősöm akinek a vásártér környékén volt forgalmas vendéglői üzeme, áthelyezte üzletét a város másik részébe. Az átköltözés szombaton történt és az illető még pénteken megrendelt egy láda vizet, hogy az új üzlet megnyitáshoz meglegyen a szükséges vízmennyisége. Péntek délig még nem kapta meg a kért vizet. A hőforrásvíz körül előforduló ilyen és ehhez hasonló szállítási misériák egyáltalán nem alkalmasak arra, hogy e víz népszerűségét fokozzák, és ha már a város nagy anyagi áldozatok árán előteremtette ezt a gyógyvizet, legyen gondja arra is, hogy annak szállítása rendben és fennakadás nélkül történjen.

Vagyok a szerkesztő urnakiváló tisztelője egy debreceni polgár.

Mielőtt téli tüzelési szükségletét beszerezné saját érdekében okvetlen kérjen ajánlatot

Prohászka és Társa
cégtől
Bethlen ucca 48. és Eötvös u. 18.
Telefon: 11-61

Flamm néni a debreceni táblán

Érdekes, regénybeillő per végére tett pontot a debreceni tábla. Évek hossza során át járt házról-házra könyöradományokért Flamm néni, az Avasalján város szerte ismert 80 éves öregasszony Igen sokszor betért a Plattner Károly és Lajos-féle textilcég irodájába, ahol a két főnöktől hol segélyadományt kért, hol pedig az egyik társtulajdonosnak adott 10-20 pengős kölcsönöket. Ugy gondolta, jó lesz, ha pénze „fiadzani” fog. Mikor azután a közelmúltban egyik unokáját férjhez akarta adni s visszakövetelte a cégtől pénzét, amely éveken keresztül már 8000 pengőre duzzadt fel a cégnél, Plattner Károly és Lajos nem tudtak vagy nem akartak még fizetni. Flamm néni végül is ügyvédhez fordult s a per során a miskolci törvényszék elutasította a cég ellen indított követelését, mert elfogadta Plattner Károly és Lajos védekezését hogy Flamm néni csak privát jellegű kölcsönöket adott, hiszen

mindig csak az egyik cégárs vett fel tőle pénzeket. A nyolcezer pengős tartozás tényét el kellett ismerniök, mert Flamm néni felmutatta a bíróság előtt a bönökat, amelyeket esetről esetre kapott Fellebbezés folytán a debreceni tábla elé került az ügy. A tábla elfogadva Flamm néni ügyvédjének fejtegetését, hogy a tartozás a cég tartozása, mert bár csak az egyik tulajdonos írta alá a nyugtákat, de annak egyedül is joga volt felvenni pénzt a cég nevében — megítélte a 8000 pengős követelést Flamm néni-nek, aki most már nagy örömele férjhez adhatja csinos unokáját.

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Gandhi végleg

visszavonul!

Gandhi végleg visszaakar vonulni az aktív politikai élettől, mert a kongresszusi nacionalista párt vezető személyiségeivel támadt nézeteltérései a további hatós együttműködést lehetetlenné teszik. Gandhi ezt az elhatározását szombaton, a kongresszusi párt végrehajtóbizottságának ülésén nyilvánosan be akarja jelenteni. A Mahatma ezután kör-

utazásra indul Indiában és minden tevékenységét az ugynevezett „konstruktív programja” megvalósításának akarja szentelni. Ez a konstruktív program ismeretes, abban áll, hogy a Mahatma megkísérli a különböző indiai kastyók közötti béke létrehozatalát és tevékenységét kizárólag vallási és szociális térre korlátozza, nem pedig, mint eddig, politikai térre.

Igyekezzenek mielőbb örök-

lakást jegyezni

a Piac utcai társasházban,

mert később már nem válogathat

Iroda: **Debreceni Első Takarékpénztár I. em. tanácsterem**

Előjegyzések, felvilágosítások d. e. 9.1 és d. u. 6 óráig.

FILM

Az Uránia

zsufolt házak előtt mutatta be tegnap Bus Fekete Lászlónak immár világhíres életképét, a „Méltóságos asszony trafikja”-t. A közönségnek ez a rendkívüli és ritkán tapasztalt érdeklődése a legjobb fokmérője annak, hogy az UFA produkciója valóban jó és nemhiába szerepelnek a filmben a gyár legjobb erői: Nagy

Kató, Willy Fritsch, Adele Sandrock, Hansi Niese, Dagny Servaes Hans Moser és a többiek, mert ez a film valóban megérdemelte a parádés szereposztást.

Az Apollo

tegnap bemutatott slágerműsora ismét eseménye a mozilátogató közönségnek. A „Démonok szigete”, — amelynek minden sze-



Intézeti ruhák és bluzok, ruha szövetek, csikos és fehér bluzvasznak, kötények, fehérnemű és ágynemű vásznak, paplanok, hatisnyák, zsebkendők, esőernyők, fehérnemű szék

a legolcsóbb árban Petrik Károly

rőfős és rövidáru üzletében.

Szent Anna u. 5.

Tel.: 12-44. Tel.: 12-44

replője maláj, amelyben nyoma sincs filmjátszásnak s amely az utolsó jelenetig a benszülöttek életét s ugyszólván lelkivilágát vetíti ki — egészen különleges filmcsemege még a legigényesebb mozi gourmandoknak is.

„A rejlégés városa” pompás amerikai film, amely egy ujságíró kemény harcát mutatja be a gangsterekkel. Az ujságíró — aki végül is elesik a kiméletlen harcban — Lew Ayres, a legszimpatikusabb amerikai filmszínész alakítja.

Már Amerika

elnökjelöltje

Upton Sinclair

A baloldali tuzló pártok, a kommunisták a szociálistakkal szövetségbe Upton Sinclairt, a kaliforniai előzetes kormányzóválasztás győztesét, a világhírű baloldali író akarnak jelölni a legközelebbi elnökválasztáson 1936-ban a köztársasági elnöki székre



Szombaton: Csak felnőtteknek **Embervásár**

Amerikai világfilm Ricardo Cortez Wallace Beery főszereplésével. Megelőzi: **Tarzan dedunokája** Előadások: 7 és 9 órakor.

Vasárnap: **Szélhámos kisasszony** Dolly Haas, Harald Paulsen nagy attrakciója. — Megelőzi: **Halászgözssel a tengeren** Előadások vasárnap: 3, 5, 7 és 9

A jó tanács: cseréljen ruhát Ruhacserében

I rendű gyapjuszövetek nagy választékban.

Sas ucca 4. szám.

Hogyan él a sziámi király odahaza a sziámi paradicsomban

Citromsárga frakk, meggyzsinű nadrág, fehér harisnya, kivágott c-attos lakkcipő, fekete göndör haj, ez a sziámi lakáj. Őfelsége, Prajadh pok legszenélyesebb szolgálója. A királynénak európai udvarhölgyei vannak. A lakáj öregedő férfi, az eunochok jellegzetes ráncaival, vékony, alázatos hangjával.

A palota, ahogy a lakáj elmagyarázta, egy dombtetőn van. A tetején kert, a legcsodálatosabb virággyakkal. A palota tetejére nem lépešn mennek fel, hanem rendes gyalogutakon. Négy ilyen út vezet fel a palotára. Ugy nyulnak fel a palota négy sarkára, mint négy óriási rózsakoszorú.

A sziámi park maga a paradicsom, a földi ékességnek minden diszével. A parkot kaktuszok, olaj és palmafák övezik s

URÁNIA

Ma, szombaton és vasárnap
A méltóságos asszony traffikja

Első előadás mérsékelt helyárral
Előadások 5, 7 és 9 órakor

ontják magukból a dus, illatterhes oxigént.

A palota tetejére vezető utak végeire kupolás épületeket rajzol, olyanok, mint a mecsetek. Ezek a kupolás dolgok nagyon érdekesekek. Egyik őfelsége háreme, másik a testőrség és minisztérium rezidenciája, harmadik a hercegek, negyedik a királyné kis, külön palotája.

— Őfelsége mindennap pontosan nyolckor kel fel és már várja imaházában a pap, ki megáldja és imádkozik érte.

Ima után reggelizik őfelsége, azután tornászik. Ez abból áll, hogy kedvenc elefántjának nyakára szélis selyemhálót erősítenek, őfelsége belefekszik a hálóba s a két elefánt sétál vele a parkban egy óra hosszat. Ez

— Gyomor, bél- és anyagcserebetegségeknel, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

a tornászás. Ezután következnek az államügyek. A pénzügyminiszter mindennap megjelenik a kastély előtt, a többi miniszterek csak hetenként egyszer. Tíz órakor két kiválasztott kedvenc hölgyével a második reggelit fogyasztja. Őfelsége ezután két óráig szórakozik. Ez leginkább abból áll, hogy kedvenc társaságával elvonul a park valamelyik selyemsátrába és élvezi a zenét, táncokat, kedves mókákat, játékokat, amit örömeire rendeznek. Az ebédet együtt fogyasztja el feleségével és gyermekeivel: Dzsavong és Kirisat ki hercegekkel. Ebédidő alatt az udvari zenekar játszik. Ebéd után lepihen a király és pontosan két órát alszik. Hálóterméből folyosó vezet hatalmas, már ványmedencés fürdőtermébe, hol egy órát tartózkodik a király. Délután autókirándulást tesz és ünnepi alkalmakkor este kezdő-

dik a királyi bál, amelyen megjelennek az előkelőségek, az idegen uralkodó családok képviselői. A mulatság éjjel két óráig tart. Őfelsége ekkor visszavonul, hogy másnap újra kezdje gondterhes királyi ténykedését.

A királyi párnak egyébként egyetlen vágya egy leánygyermek. Ezért imádkoznak s csak ez hiányzik ahhoz, hogy tökéletesen boldogok legyenek.

Ha autót vesz

Steyer 100-at

vegyen, pneumatikot reá

Pirellit-et

tegyen.

Körzetképviselő: Vándor benzin állomás, Széchenyi utca 24 szám.

Benzinállomás:

Éjjel-nappali szolgálat

Az ország valamennyi kerékpárosa felvonul szeptember 16-án

Az autoadóztatásnak július 1-ével életbeléptetett új rendszerre egyes vonatkozásokban reformokra szorul.

A reformokra vonatkozóan előterjesztések is érkeztek, úgy hogy értesülésünk szerint az ősz folyamán az autoadóztatás meg-

torkerékpáros szakmában is.

Az új közuti adó ugyanis csak kis irtartalmu autóknak kedvez. A nagy autók, de különösen a motorkerékpárok közuti adója lényegesen emelkedett. Amíg ugyanis egy kétkiteres kis autó évi 50 pengő közuti adót fizet,

VIGSZINHÁZ

Ma, szombaton és vasárnap

Magyar beszéd. Magyar világ. Magyar film.

Békebeli boldogság bajos regénye

LILA AKÁC

9 magyar sztár: Ágay Irén, Biller Irén, Somogyi Nusi, Nagy Győző, Kabos Gyula, Rátkay Márton, Gözon Gyula, Király Ernő.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor. Az első előadás mérsékelt helyárral.

reformálására sor kerül. A külföldi autók megadóztatására és az ezzel összefüggő kérdésekre vonatkozóan a belügyminiszter máris konkrét javaslatokat kért az egyik autós érdekeltségtől.

A reformot nagyszabásu hivatalos jellegű autóankét fogja megelőzni. Hír szerint október folyamán ül össze ez az autóértekezlet.

Nagy a mozgolódás az új közuti adóval kapcsolatosan a mo-

egy 1200 kcm-es motorkerékpár adója 80 pengő, ha oldalkocsija is van 100 pengő. Igen sok motorkerékpár tulajdonos foglalkozik azzal a gondolattal, hogy október 1-én, az új évnyel kezdeten leállítja motorke-rekpárját.

A kereskedők július elseje óta egész magyarországon hat új motorkerékpárt adtak el, holott a nyár legjobb szezonja volt mindig a kerékpárkereskedelem

MINDENÜTT...

még a legkisebb falvakban is kapható a Tudor Akkumulátor Gyár RT. világhírű gyártmánya, a

PERTRIX

zseblámpaelem

nek és máskor 25—50 darabot is eladtak havonta.

Az értekezlet három irányú követelést támasztott az új közuti adó megváltoztatásával kapcsolatban. Egyrészt lényeges mérséklést kérnek a közuti adóval kapcsolatban, legalább oly mértékű leszállítást, hogy a 40 pengős kisautó adóval arányban legyen, ha ez nem lehetséges, a régi közuti adó visszaállítását kérik, ha pedig a kormány e két megállapodás közül egyiket

Apolló

Ma, szombaton és vasárnap.

1. **A rettegés városa**

2. **Démonok szigete**

Előadások 5, 7 és 9 órakor

Első előadás mérsékelt

sem fogadja el, a benzinadó méltányos kulcs szerint való új megállapítást kérik a motorkerékpároknak nézve.

Elhatározta az ankét, hogy szeptember 16-án demonstráló nagygyűlést rendez, amelyen az ország valamennyi motorkerékpárja felvonul. A felvonulást a Tattersallban nagygyűlés követi.

Száz százalékos jégkár az ágasegyházi szőlőkben

A hatóságok megállapították, hogy a kecskeméti határban a jég 4300 holdon pusztított, 2377 károsult van, akik legtöbbje kis birtokos. Az ágasegyházi szőlőkben százszázalékos a kár, a jég mindent letarolt. Súlyos a kár a szarkási, hetényegyházi urihégyi szőlőkben és az izsáki határban is. A lakosságot adó kedvezményben részesítik.

igyelem!

Olcsó és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

Iskolakönyveit

már most beszerezheti bármely iskola részére Használt, szép, tankönyveket féláron vásárolhat

Antalfy József

könyv, papír és írószer kereskedésében Szt. Anna és Varga ucca sarok.
Telefon: 34-12.

HIREK

— Tüzfát és szén minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva Iroda: Szent Anna-u 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.

— Kerékpár, rádió, villamos cikkek, csillárok olcsó beszerzési forrása Horváth Ferenc műszaki üzletében, Dégenfeld-tér 2. Tel. 16-51.

— A Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete folyó évi szeptember hó 9-én délelőtt fél 12 órakor az Arany Bika szálló dísztermében az összes háztulajdonosok meghívásával nagy gyűlést tart, amelyen a házgyónt-érinti összes kérdések és azonkívül a burkolatozási járulék kérdése, végül a háztulajdonosok országos szervezkedésének kérdése kerül tárgyalásra.

Anyakönyvi hírek

Születések: Daku János kocsis, fiu János. Szabó Lajos ácssegéd (iker) Margit és Lajos. Vida Lajos villany-szerelő fiu Géza. Bokor Ferenc bádógos fiu József. Pelei Gábor soffőr fiu Gábor. Király András-gazdálkodó leány Irén. Leiter Péter npsz. fiu László. Lukács György máv. npsz. leány Jolán. Gál Lajos máv. mozdonyvezető fiu István. Harangi János npsz. leány Katalin. Török István cipészsegéd, leány Mária. Kőrösi Gábor jegyző leány Katalin és 4 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Róth Miklós izr. 28 év. Nyirmihálydi. özv. Olasz Lajosné ref. 66 éves Darvas.

Házasságok: Bogdács János pincér — Varga Mária. Punyi Pá kereskedő — Mónus Ilona. Hercz Mihály fm. — Székely Erzsébet. Nagy Kálmán lakatos — Szilágyi Mária. Tóth László közműves — Timár Erzsébet. Nagy István fűszerkereskedő — Magyar Emma Winkler Sándor npsz. Freund Sára. Tóth István kovácssegéd — Barta Margit. Kovács András könyvkötő — Kurucz Zsófia. Miskolcz Mihály lakatossegéd — Csala Julia. Bálint András péksegéd — Horváth Mária.

Diákok
teljes ellátást
kaphatnak
Kálvintér 5. I. emelet jobbra

Hirdessen a Debreceni POLGÁRBAN

Férfi öltöny tisztítása és vasalása **P 3**

WEISZ kelmeifestő
ARANY JÁNOS ucca 20. szám

Meghívók
Névjegyek
BEKÉNÉL
Arany J. 18.

A kereskedelmi és iparkamara ipari osztályulése

Zelinger Ede kamarai alelnök vezetése alatt a napokban tartotta a kereskedelmi és iparkamara ipari osztálya rendes ülését.

A gazdasági népiskolánál szokásos szabás- és varrótanfolyam rendezése tárgyában a jövőben szigorubb és szűkebb határok között vehetők fel a jelentkezők, mint eddig és csak a legszükségesebb háztartási szükségletei kielégítő egyszerűbb ismeretekre, tudnivalókra oktatja a tanfolyam a résztvevőket.

Örömmel vette tudomásul az osztályulés, hogy a közhasználatu gépjármű vállalatok szavatossági biztosításának díja csökkent, viszont hatálya most már kiterjed a bentülőkre is.

A debreceni Sámsoni ut vámsorompón belüli szakaszának átépítésének, valamint a hadigondozottak alkalmazásának kérdése után Hajdumegyé öszeres ipari szabályrendelettervezete tárgyában foglalt álláspont az osztályulés. A mosószappan árusítása tárgyában kiadott rendelet érvénybelépésének időpontja elhalasztandó 1935 január 1-ig. Kivánatosnak tartja az osztályulés a termelői bormérések szigorubb rendszabályozását. Ömnelvetve tudomásul az osztályulés az illeték szemléken felmerült panaszok tárgyában megjelent pénzügyminiszeri rendeletet, amely alkalmasnak látszik arra, hogy a felmerült sérelmeket orvosolja és a jövőre nézve megnyugtatott állapotot teremtsen.

RÁDIO

Péntek

4: Dakfélóra 4 45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: „A postakocsi.” D. Abrahám Ernő elbeszélése. Felolvasva Hosszu Zoltán. 5 35: Zenekari hangverseny, Vezényel Rajter Lajos. 6 50: Mit üzen a rádió? 7 25: Fejér György és Adler Tibor kézzongorás jazz számai. 8: Külügyi negyedóra. 15: Sportközlemények. 8 30: Kis operák a stúdióban. Rendező Kiszely Gyula, vezényel Vaszi Viktor. Utána kb. 10 15: Hírek, időjárásjelentés. 10 35: Közvetítés a Britannia szállóból Csorba Dezsdő és cigányzenekara muzsikál. 11 15: Tánclemez.

Budapest II.

9: debreceni Kiss Lajos és cigányzenekara.

Szombat

6 45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9 45: Hírek. 10: Időszerrű apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11 10: Vizjelzőszolgálat. 12: Deli harangszó, időjárásjelentés. 12 05: Cigányzene. Közben: 12 30: Hírek. 1 20: Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1 30: Gramofonlemez. 2 40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak árfolyamhírek. 3 30: „Ezermester műhely”. A Rádióélet ifjúsági órája. 4: Gramofonlemez. 4 30: „Az ősz és a fertőző betegségek”. Molly József dr. egyetemi m. tanár előadása. 5: Szabadteri dalosverseny közvetítése Szombathelyről. 6 10: „Vidám történetek”. Harsányi Zsolt csevegése. 6 45: Bertha István szalenzenekara. 8: Előadás a stúdióból. „Szerellem”. Tarka óra. Gárdonyi Géza három elbeszélése. Hangjátéknak feldolgozta és rendezte Köpeczi-Buccz Lajos. 9 20: Hírek, sport és löverseny eredmények. 9 50: Debreceni trió. 11: Közvetítés a Ketter étteremből Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál. Ráday L. énekel.

Budapest II.

10 10: Közvetítés az EMKE követházból. Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.

Vasárnap

9 15: Hírek. 10: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. 11: Egyházi zene és szentbeszéd közvetítése Szombathelyről a domokosrendiek templomából. 12 20: Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 12 30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes Ferenc József keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos
Nyomatott:

Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál
Debrecen Arany János utca 18. sz.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadóvállalatánál készülnek!
Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

Kis nyári menetrend A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem.	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Füzesabony	gyors.	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökkladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors.	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs